

俄法领导人通电话:应通过外交途径解决乌克兰问题

新华社消息 2月20日,俄罗斯总统普京应约与法国总统马克龙通电话,双方认为应通过外交途径解决乌克兰问题。

俄罗斯总统网站当天发布消息说,两国领导人在通话中对乌克兰东部地区接触线地带局势急剧恶化表示严重关切。双方认为,应在“诺曼底模式”下通过外交途径寻求解决方案,以实现停火并逐步化解冲突。

普京表示,乌东地区紧张局势升级的原因是乌政府军的挑衅行为。北约不断向乌克兰政府提供现代化武器弹药,推动乌采取军事手

段。结果遭受苦难的是乌东地区平民,他们被迫向俄罗斯疏散,以躲避愈演愈烈的炮火袭击。普京批评乌方只是做出谈判姿态,并表示明斯克协议从未得到落实。

另据法国总统府20日发表的新闻公报,马克龙和普京在通话中坚定承诺,将采取一切有益行动,避免事态升级,降低风险,维护和平。双方同意优先通过外交途径解决当前危机,包括恢复“诺曼底模式”下的工作;推动乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、俄罗斯、欧洲安全与合作组织)在未来数小时内

举行会议,以达成停火承诺等。

公报说,马克龙还分别于19日和20日与乌克兰总统泽连斯基通电话,泽连斯基表示不会对挑衅行为作出回应并遵守停火协议。

本月18日,乌克兰东部民间武装自行成立的“顿涅茨克人民共和国”政府所在地发生爆炸。乌东民间武装随后宣布,因存在乌克兰发起军事行动的危险,自即日起向俄罗斯大规模集中疏散当地居民。俄南

部罗斯托夫州政府19日宣布,由于从乌东地区涌入的难民数量持续增加,该州即日起进入紧急状态。

2014年4月,乌克兰东部顿巴斯地区爆发乌政府军和民间武装之间的大规模武装冲突。经国际社会斡旋,冲突双方分别于2014年9月和2015年2月在白俄罗斯首都明斯克达成停火协议。此后,乌东地区大规模武装冲突得到控制,但小规模交火事件时有发生。 (黄河)

1万多克拉巨型蛋白石拍卖

新华社消息 一块总重量超过1.18万克拉(约合2.36公斤)的巨型蛋白石20日在美国阿拉斯加州安克雷奇拍卖,成交价14.4万美元。

据美联社报道,这块蛋白石是现存最大宝石级蛋白石之一,拍卖前由在阿拉斯加从事黄金开采的弗雷德·冯布兰特拥有。

冯布兰特的祖父在20世纪50年代末从澳大利亚商人约翰·阿尔

特曼手中买下这块蛋白石。这块蛋白石后来多次亮相珠宝展。

拍卖这块蛋白石的“阿拉斯加第一拍卖评估行”说,开采到这块蛋白石的地方还出产过一块1.7万克拉的蛋白石。后者一直陈列在阿尔特曼家族商店中。

蛋白石是一种含水的非晶质二氧化硅,因主产地是澳大利亚又称“澳宝”。 (王逸君)

美反警暴示威引枪击致6人死伤

新华社消息 美国俄勒冈州波特兰市警方20日说,当地一座公园发生枪击,导致一人死亡、5人受伤,起因可能是一名持枪屋主与一群抗议警方暴力执法的示威者发生冲突。

波特兰警察局在一份声明中说,警方当地时间19日晚接到诺曼代尔公园发生枪击的报警,赶到现场时发现一名女性死亡,另有两名男性和三名女性受伤。

声明说,初步调查显示枪击“起于一名持枪屋主与一些携枪抗议者之间的对峙”,但调查人员仍在努力收集证据。

枪击发生时,一群示威者正聚集在诺曼代尔公园,抗议明尼苏达州明尼阿波利斯市警方滥用暴力,本月早些时候在一次闯门突击搜查中开枪打死22岁非洲裔男子阿米尔·洛克。

当地媒体《俄勒冈人报》以知情人士为消息源报道,示威者正准备开始游行时,一名住在附近的男子与他们对峙,随后向众人开枪。至少一名示威者开枪还击。这名还击者本人中弹,伤势严重。伤者已被送往医院救治。

“现场状况极度混乱,不少目击者不配合警方,”声明说,“在场大多数人没有与警方交流就离开

了……这是一起非常复杂的事件,调查人员正试图在没有掌握全部信息的情况下解开谜团。”

警方发言人内森·谢泼德说,调查人员相信,不少人目击或用手机拍摄了枪击过程,但没有与警方合作。

鉴于这一事件的“复杂性”,警方没有透露死伤者身份,也没有透露是否有人被捕等案件细节。

2020年5月,明尼阿波利斯市警察“跪颈”执法致非洲裔男子乔治·弗洛伊德死亡,在美国多地引发大规模抗议暴力执法和种族歧视的示威浪潮。波特兰市也持续数月出现夜间示威,并时常演变为暴力事件。

时隔一年多,明尼阿波利斯市警方又在执法行动中打死阿米尔·洛克,被一些媒体视为弗洛伊德事件重演。

据美联社报道,在不同群体间冲突、新冠疫情、经济困境等多重因素影响下,这座俄勒冈州最大城市去年枪支暴力事件和杀人案件数量均创新高,而非裔群体在暴力事件增加情况下首当其冲。

仅17日晚至18日晨的9小时内,波特兰警方就接警处理了6起枪击事件。19日晚诺曼代尔公园枪击发生前不久,警方还在处理另一起骚乱事件时开枪打死一人。 (郜婕)

福彩销售站点日常防疫指南



当前内蒙古疫情防控形势较为严峻,为切实做好“外防输出、内防反弹”工作,有效阻断疫情传播渠道,维护广大福利彩票从业人员及彩民的生命安全和身体健康,做好防疫工作至关重要,下面这份防疫指南您一定要保存好。

销售站点日常防疫指南

全区各销售站工作人员实行每日自我健康监测制度,坚决杜绝不带病上岗,如出现发热、干咳、乏力、咽痛等症,请勿自行服药,需佩戴口罩做好个人防护尽快到附近发热门诊医疗机构就诊和排查;各销售场所做到勤通风、勤消毒,建议每日通风不少于3次,每次20-30分钟;各站点业主督促提醒彩民进店佩戴口罩,彩民进店前需先扫码,确认为绿码方可进店;站内设置1米标线与彩民交流保持距离;控制店内人流,防止扎堆聚集既买既走;提供手机支付功能并放置于明显位置;销售站工作人员每日须对公共区域进行喷雾消毒,使用消毒剂对物体表面、地面、桌椅、终端机、柜员机等人体常接触的物体进行擦拭消毒;保持店内环境卫生清洁,做好日常垃圾分类并及时清理垃圾。

彩民购彩日常防疫指南

彩民进店前请积极配合销售站工作人员,正确佩戴口罩进店,期间切勿摘下口罩;主动扫描健康码,显示绿码方可进入销售站;彩民可提前做好购彩方案,不在销售站内闲逛、闲聊;进店不乱摸,没洗手前不摸眼、口、鼻;在店内注意与他人保持距离,间隔1米排队有序购彩,尽量手机支付,减少不必要的接触;不随地吐痰,打喷嚏,咳嗽时用纸巾捂住口鼻,使用的纸巾扔到指定垃圾存放地点。面对突然来袭的疫情,除了做好相关防护措施,也要做到禁止传播疫情不良谣言或在网络上转发不实信息造成不良社会影响。要以官方发布为准,自觉做到不造谣、不信谣、不传谣。

当前,新冠疫情在我区有零星反弹,抗击疫情,打好疫情防控阻击战需要所有人的共同努力,销售站工作人员要以身作则,提供健康的购彩环境,保护好彩民的生命安全健康;彩民朋友也需要积极配合,杜绝为福利彩票销售场所带来健康隐患,共同抗疫。无论是销售站工作人员还是购彩彩民,都有义务保证福利彩票销售场所的安全,决不让疫情有可乘之机。最后让我们齐心协力,共同打赢疫情防控阻击战、歼灭战。



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871